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Napirend: 
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3. Egyebek 

 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy június 23-án részt vett egy 

megbeszélésen a gólyatáborral kapcsolatban, ahol a főszervezők és a 

koordinátorok vettek részt. Ezen túl részt vett a Szenátuson június 26-án, 28-án 

pedig az EHÖK elnökségi ülésén. 

Fodor Alexandra megköszöni az elnökség tagjainak a cikkeket, amiket a 

Kazynfóba készítettek. 

Palkó Márton említést tesz arról, hogy fissítette a honlapot, ezután lemond 

tisztségéről. 

Lanku Máté beszámol róla, hogy június 23-án ő is részt vett a gólyatáborral 

kapcsolatos megbeszélésen, valamint említést tesz arról, hogy másnap a 

Rendezvényszervező Bizottsággal megbeszélést tartanak az animátor képzés 

átalakításáról. 

Dávid Szamanta beszámol róla, hogy június június 23-án részt vett egy 

megbeszélésen a gólyatáborral kapcsolatban, ahol a főszervezők és a 

koordinátorok vettek részt.  
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Krén Heléna beszámol arról, hogy lezajlottak a mesterszakos felvételik. Az 

utolsó Delegált értekezlet lezajlott 26-án hétfőn, ahol bemutatkoztak az új 

delegáltak, néhányan a régiek közül pedig elbúcsúztak. Ezt követően Krén Heléna 

is lemond tisztségéről 

Vértes Sára beszámol arról, hogy megtartották a Mentor évzárót július 1-én. 

Ezt megelőzően, június 21-én pedig megtartották az angol nyelvű képzésen 

résztvevő hallgatók diplomaosztóját. 

Soós Alexandra beszámol arról, hogy rendszerezte a Küldöttgyűlésre 

készített beszámolókat, valamint arról, hogy csapatépítő délutánt szervezett 

Baranyai Melindával. Ezután Soós Alexandra is lemond tisztségéről 

 

2. napirendi pont: Személyi ügyek 

Baranyai Melinda megköszöni Krén Heléna, Palkó Márton és Soós Alexandra 
munkáját, majd kinevezi Kerekes Zsombort a Kommunikációs Bizottság 
elnökének, Hulik Bernadettet pedig a Tanulmányi Bizottság elnökének.  

Ez követően az elnökség szavaz az új bizottsági tagokról. Császár Emesét 7 
igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal megválasztják Delegált koordinátornak a 
Tanulmányi Bizottságba. Solymosi Pétert 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
megválasztják Tudományos referensnek a Tanulmányi Bizottságba. Fábián Fannit 
7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal megválasztják Tanárképzési referensnek 
a Tanulmányi Bizottságba. Korinek Jankát 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 
megválasztják Esélyegyenlőségi referensnek a Diákjóléti Bizottságba. Lojt Bálintot 
7 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal megválasztják Logisztikáért felelős 
bizottsági tagnak a Rendezvényszervező Bizottságba. Gergely Ábelt 7 igen, 0 nem 
és 0 tartózkodó szavazattal megválasztják Kulturális referensnek a 
Rendezvényszervező Bizottságba. 

Baranyai Melinda delegálja Eggendorfer Noémit tagnak és Gőbölös Rebekát 
póttagnak a Neveléstudományi Intézeti Tanácsba. 
 

3. napirendi pont: Egyebek 
Baranyai Melinda elbúcsúzik az elnökség leköszönő tagjaitól. 
Nem érkezett több bejelentés    
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

Budapest, 2017.07.03. 


